V=B R0 ERERYEMR;

(1 )&EEOJIR

— gl (EE +1258)
O— il (Eili+IRiE) DEWBEMEEN3 2% CREF 4 7 i, HERBEEEH 2 9% TREH 4 5 1L

ERER BlEFLER ERREEREE 1 SEFBEFLER SEEHFR
2 EIEfL £EIERL
=R $92145km $9690km #132% 47461 $9614km #29% 4541
EE(Es®) #1169km #179km #147% 3641 #190km #153% 4141
EE (2 Em) #1682km #801km #44% 4541 #214km #381% 4441
28 #51294km #309km #24% 4741 #5310km #24% 4444
LEFY @E+RE $93949km #92458km #62% #91830km #946%

%1 EIREEE = BEHLRERER
X2 HERER=SEREFERER /BRIER

BRALER = RIS (RRIRS.5mIUL) —RAMELOL EOIER (SEHRIE5.5mELE)

st EIR2021(BHI2F48 1HRR)
RME =R,/ DEEE COBRITM27EELEBEETYRICEIEHE)

SRR SRE EEREE
OB R B EROBEBEE80.3kMTREE 4 57, O—MREECLHIEEEXMOEEE19.9%TEEE4 7 {i.

OEEBXBOERE 1 6 9OkmT2ESE 4 7 {iL.

HEEER BBER | EREHEEX —REEIC LI ESEREORS EEEXHEOER
100 1 dbEE  6774km 1 it
=gE g 78.7% 211 Hap A1 EFR
EZRE 97.1km 80.8km 83% g SE /‘111‘%,\ YA
2ERE 464z 4541 334 21.8% 454 AR o
21.7% 4641 BEE 240k 4 S A R
19 9% 47m %ELE: 189km 4 GLL_L EIE]
2E #914,100km | #912,000km 85% ! 169km 4741 ZRIR
38.4% m SEF 4
LESEEERBBERBN (ST4E3E31HHA) 0% 25% 508km SR

100% 75% 0%

7,000 1200 1000 800 600 400 200 O

BT EIR2021 (HH2F4A 185 =)

(2)EROFHE

IRETRTAY MNP - T 1 SHEE RS

(18Mm) AHBEFHE (ERAIERES0) OHMB[MADFTHEN-R]
1,800 1~ -~ 80%
20.3971-6%71.6% 70 505
67.4% g g0, 67-6% 67.3%68.1%
L 64.0% 64.8% : 9 63.7% 70%
62.9% 63.1%63.2% 5 63.0%63.3%
1,600 4 62.1% 61.7%61.1% 60,490
60.4% 59.5%, 5o,
F 60%
1,400 A
50%
1,227
1 1441,155 — D ETRE IR .
1,200 A1 ’ 1,114 L 40%
,070 oAt
- 30%
BRI 3,
1,000 - 4 933 —— il IR TT
425 415 856
411 | | 838 gy7 L 0%
800 A 732
B 697 700 679 10%
£ 286 Jel 629 655
570 565 577 591 568
] 512 501 302 - 0%
482 497 ” o o 246
162 166 412 401 227 225
400 4 199 501
131 152
7 I I I I I I
0
H9 H1I0H11H12H13H14H15H16H17H18H19H20H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3 R4 R5

KUY FEHREN-Z TR, (FA19-2 32 7FE. DITEETHE 6 AMHIEROH, T2 1-2 5~ 3 0FE. Bl 1 ~SEETHEFMR2 0- 2 4~ 3 0FE. Bl 1 ~4FE 2 AHELSVHE. )
DNHEBE (—RARBE BRNRER) RUBESESIBEOASTEATIR (FM 2 3FEENEEIRBEZIR) . MERAAOBMRT. ZEHBOMNI—HLBVEIIN G2,






